
REFERAT AF  ORDINÆR GENERALFORSAMLING I TORSLUNDE-ISHØJ ROTTWEILERKLUB  
SØNDAG DEN 19. MARTS 2023 

 

1. Valg af dirigent – Bente valgt 
2. Referent – Tanja Valgt 
3. Valg af minimum 2 stemmetællere – afventer om det bliver nødvendig 
4. Formandens beretning – godkendt. 
5. Kasserens fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse, og meddelelse af ansvarsfrihed 

– Godkendt.  
6. Valg af bestyrelse (Britt, Vibeke og Tanja på valg og modtager genvalg) – Alle valgt ind igen. 
7. Valg af revisor og revisorsuppleant  - Sten valgt og Claus som suppleant 
8. Opdatering på Virk.dd – Vil blive gjort hurtigst muligt. 
9. Evt.  

Forslag om at instruktørerne bliver klædt på med tøj og støvler – Bestyrelsen tager det op på næste 
møde 
Forslag om at Tanja kommer med på kursus hos Ken Ramirez - Bestyrelsen tager det op på næste 
møde 
Husk hoveklubbens generalforsamling d. 16 april. 
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Formandens beretning til Generalforsamling 19/3-2023 
 

Tak til jer der er mødt op   

 

Seneste medlemsliste viser at vi nu er 38 medlemmer af Rottweilerklubben DK i Ishøj hvilket er en 
fremgang på 5 i forhold til sidste år. 

 

Arrangementer i klubben det seneste år. 

Vi startede forårssæsonen op med kursus i hundeadfærd og udfordringer på gåturen med Henrik 
Neumann. En stor succes og et kursus som alle fik noget med sig hjem fra og noget som vi aftalte skulle 
gøres igen så det må på listen til det kommende år. 

I marts havde vi planlagt en VM udtagelse men desværre var der kun 3 tilmeldte og vi måtte derfor aflyse. 

Vi havde Michael Jeppesen forbi til undervisning i ringtræning i juli måned som vi selv fulgte op  på 
efterfølgende med et par seancer så der kunne trænes til den kommende udstilling i kredsen. 

I august afholdte Rottweilerklubben Danmark træning med VM holdet i Ishøj. Der blev undervist i alle 
discipliner i IGP af de deltagere som senere på året skulle til VM i Frankrig. Dagen forløb rigtig godt og det 
var dejligt at se, at flere fra Ishøj deltog. 

I oktober måned afholdte vi udstilling (Ishøj Vinder) i kredsen. Der var 40 hunde tilmeldt og en del  fra vores 
egen kreds. Der var en helt utrolig opbakning fra medlemmer i kredsen til at sikre at det blev et godt 
arrangement og det betyder også at vi fra bestyrelsens side tør tage flere af sådanne arrangementer ind.  

Der er generel stor opbakning til holdtræningen og dejligt at se alle som kommer igen sæson efter sæson. 
Vi har i flere år holdt fast i hvalpe og lydighedshold men har nu også fået introduceret Rally og FP hold 
hvilket forhåbentlig kan være med til at fastholde og tiltrække medlemmer. I den forbindelse vil jeg gerne 
sige tak til Lisa, Poul-Erik og Bente for at melde jer på banen til at hjælpe til med holdene.  

Udenfor sæsonen har der været stor opbakning til at holde træningen ved lige så man stadig mødes søndag 
morgen og Poul-Erik har et par gange inviteret til spor hos ham som vi er flere der har benyttet sig af. 

 

Resultater for IGP konkurrencer 

Rottweiler. 

Henrik startede året ved at deltage til Piet Hein i Holland hvor han kom hjem med en 4. plads. 

Til RKDs DM havde vi to deltagere. Henrik stillede i IGP 3 og Vibeke stillede i IGP 1. Begge formåede at vinde 
deres klasse og vi har derfor i det forgange år haft 2 danmarksmestre i kredsen. I den forbindelse blev Ishøj 
også den mest vindende kreds. 
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Som Danmarksmester havde Henrik jo kvalificeret sig til VM som foregår i Frankrig i oktober måned hvor 
Henrik kom hjem en 36 plads. 

I november deltog Henrik til Sjællands Cup i Frederiksholm, hvor han desværre blev disket i C. 

Derudover har Flemming, Lisa og Britt bestået færdselsprøven og undertegnede en beg. B prøve. 

 

Schæfer. 

I april deltog Steen til VM udtagelse i Tølløse hvor han kom hjem med en 5 plads og senere på måneden i 
DKKs DM hvor det blev en flot 4. plads og dermed en plads på DKKs VM hold som reserve. Desværre kom 
Steen ikke på banen til FCIs IGP VM i Tjekkiet. 

Steen deltog også i Schæferhundeklubbens DM i Maj hvor det blev til en 14. plads. 

Anja har de seneste år været inviteret til et lukket arrangement i Thailand inviteret af TWD (Thailand 
Working Dog) og kom hjem med en flot 5 plads. 

Stort tillykke til alle de flotte resultater! 

 

Til sidst vil jeg gerne sige tak til alle jer medlemmer som bakker op om kredsen. Det være til arbejdsdag, 
arrangementer, træning eller bare i det daglige at få klubben til at køre rundt. Uden jer vil kredsen ikke 
eksistere. 

 

 

/Tanja 

 


